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Liebe Irene

ich bin Dir ja noch eine Antwort schuldig. Sorry dafür.
Allerdings habe ich nun auch alles eingerichtet, was Du angefragt hast, bzw, was die AG an neuen Diensten brauchen könnte.

1) Personenverzeichnis
Die auf der Seite Personen ausgespülten Personen generieren sich aus dem großen Personenverzeichnis. Hierzu muss der Parameter
Lehr- und Aufgabengebiet = Neue Musik
gesetzt sein.
Dadurch erreichen wir, dass Personen unabhängig von Einrichtungen, oder Studiengängen gefunden werden.

Diese Seite ist also keine händisch geführte Seite, sondern wird automatisch per PersonenGrid Filter erstellt. Somit bleibt sich auch automatisch aktuell.
Es muss nur bedacht werden, dass neue Lehrende entsprechende Parameter auf der Personenseite erhalten, bzw entsprechende Updates durchgeführt werden.
Hier ist es sicher sinnvoll auch das KBB (Celine, Julia und Friederike) darüber zu informieren.

Konkret:
Kerstin Wiehe im Personenverzeichnis suchen und den Parameter updaten.
Dazu brauchst Du allerdings Zugriff auf das Personenverzeichnis als Personenredakteurin. Hast Du, oder jemand aus Deinem Bereich?



2) Funktionspostfach
Die Beantragung erfolgt beim DvOrg. Nach meiner Info musst Du u.s. Formular ausfüllen und durch die VL unterschreiben lassen und zur OASE schicken.


3) Kommunikation
Was ich machen kann ist, der AG Neue Musik einen Mailverteiler einzurichten, der es Euch erlaubt, alle Lehrenden etc zu erreichen. Hier sind auch weitere individuelle Verteiler denkbar, z.b einen Mailverteiler für große, oder wiederkehrende Projekte.
Wenn Du das brauchst, klicke hier.
4) nextCloud
Ich kann, parallel zur UdK Cloud, für die AG auch eine Funktionscloud im Bereich der musikCloud der Fakultät Musik einrichten.
Hier wird es keine individuellen Accounts geben, sondern nur Funktionsaccounts

Interne Dokumente und weitere Verzeichnisse bitte im Verzeichnis „Home AG Neue Musik“ erstellen

Zugangsdaten:
user: ag.neue-musik
pwd: agneuemusik?77

5) Dashboard
Sicher macht für Euch auch das Dashboard Sinn. Hier könnt ihr verschiedene Infos und Links sammeln und somit zur Kommunikation nur noch über eine einzige URL informieren.
Ich richte das auch noch ein. Den Content müsst (könnt) ihr dann selbst verwalten. Das geht dann über die Funktionscloud ag-neue.musik. Am besten jedoch mit vorheriger Einführung durch mich. Hier muss man etwas im „darknet“ php Dateien konfigurieren. ist aber machbar.

https://dashboard.musik.udk-berlin.de/ag.neue-musik
oder
https://dashboard.musik.udk-berlin.de/agnm
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